



千人相约南湖韧性跑 神农伴您共圆健康梦

——吉林·四平2023首届“健力多杯”韧性跑活动剪影

缤纷六月，繁花似锦；南湖美景，美不胜收；细雨蒙蒙，友情依依。

6月10日上午，吉林·四平2023首届“健力多杯”韧性跑活动在四平南湖公园举行。

此次活动由四平神农大药房连锁股份有限公司携手汤臣倍健健力多联合举办。旨在全民健身，共同面向美好未来。

神农大药房和汤臣倍健健力多经过多年的合作，为百姓架起了一座健康桥、惠民桥、幸福桥。

神农大药房携手汤臣倍健健力多举行吉林·四平2023首届“健力多杯”韧性跑活动，对于全市全民健康

将起到积极的促进作用。

农工党四平市委副主委徐峰，四平第一团团长孙彪，农工党吉林省委、农工党四平市委副主委、吉林省神农健康产业集团有限公司董事长马春彪；四平神农医院副院长常威、四平铭一医院副院长王瑞强、四平铭一医院党支部书记白色音吉雅；四平神农大药房连锁股份有限公司执行总经理马春来，吉林省神农健康产业集团有限公司党委副书记、神农大药房副总经理张家瑞，农工党神农支部主委、四平神农大药房连锁股份有限公司运营副总经理刘赢，四平神农大药房连锁股份有限公司商

采副总经理李丹、四平神农大药房连锁股份有限公司财务总监刘淑杰，大单品吉林省区经理李鹏程、东启信康集团销售总监梁宝绪、大单品东北大区培训经理冯帅等领导出席并参加此次活动。

活动首先由四平神农大药房连锁股份有限公司执行总经理马春来致辞，他在致辞中说，吉林省神农健康产业集团股份有限公司自成立以来，始终秉承“卖不对症的药就等于卖假药、不让老百姓家有药匣子”的服务理念，得到了社会各界人士认可和人民群众的厚爱。

昔日的神农人创造了辉煌的历

史，今天的神农人书写了崭新的篇章。

四平人民养大了神农，神农人要时刻牢记家乡人民的嘱托，把人民群众身体健康放在第一位，想人民之所想，帮人民之所需。努力端正服务态度，不断提高服务质量，全心全意为人民服务。在企业高质量发展的今天，神农人以越是艰险越向前的政治勇气，背负着人民的希望，时时保持敬业精神，处处维护百姓利益，为百姓着想，让百姓放心，令百姓满意，走出了一条可持续发展之路。

在未来的发展进程中，神农人将继续大力弘扬“团结拼搏、追求卓越”的企业精神，为人民健康事业再立新

功！神农人相信：路虽远，行则将至；事虽难，作则必成。让我们共同为人民群众的身体健康作出新的更大的贡献！

上午9时，随着吉林省神农健康产业集团有限公司董事长马春彪的一声哨声，吉林·四平2023首届“健力多杯”韧性跑活动正式拉开帷幕。

在活动现场，队员们个个精神抖擞、神采飞扬，没有因为小雨而影响活动，他们冒着小雨，有的打着雨伞，有的穿着雨衣，整齐地列队参加活动。

在活动现场，15名刀旗手紧随其后，社会各界人士和群众近1000人参

加此次活动。他们当中有神农多年的老会员，也有新会员，最大的82岁高龄，队员们绕着南湖公园慢跑在跑道上。跑步声、人们的欢笑声飘荡在南湖上空……

为了让此次活动取得圆满成功，神农集团机关、四平神农医院、四平铭一医院、四平神农大药房近百名员工全程提供服务，有的搀扶年龄大的老人，有的帮助提包，有的送上矿泉水。关爱无处不在，体贴就在每个人身边。

活动结束后，参加活动的队员们免费领取了神农为会员精心准备的精美礼品。

